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Az EOQ MNB minden tagja, oklevelese, partnere és támogatója részére! 

Kedves Kolléganő! Kedves Kolléga! 
Remélve, hogy bejáratódott az elektronikus postázás, idén már mindenki megkapja a 
rendelkezésünkre álló e-mail címekre e levelem, amelyben áldott karácsonyi 
ünnepeket és sikerekben gazdag, eredményes Újesztendőt kívánok mindenkinek 
erőben, egészségben. 

Tavaly reményemet fejeztem ki, hogy az elmúlt néhány évben a mindenki által 
tapasztalt megtorpanás a minőség területén valóban véget ér és 2007-ben ismét 
komolyabb előrelépéseket tehetünk ezen a téren. Sajnálatos módon azonban ebben 
az évben sem vált egyértelművé, hogy az ország, a cégek és szervezetek 
versenyképessége, a nagyon fontos makrogazdasági és pénzügyi mutatókat is 
beleértve, elsősorban a termékek és szolgáltatások, valamint az azokat létrehozó 
egyének, csoportok, azaz a dolgozó emberek tevékenységének minőségétől függ. 

Az ebből következő kisebb visszaesés ellenére az EOQ MNB pénzügyi helyzete 
továbbra is alapvetően stabil, ezért jövőre sem tervezünk tagdíj-emelést. Az EOQ-
oklevelek megszerzésének díjtételei sem fognak módosulni. Mivel azonban az 
elmúlt évi emelt tanfolyami díjtételek már tartalmazzák az EOQ MNB tagsági díját 
is, nagyon reméljük az oklevelesek szinte teljes körű belépését az EOQ MNB-be. 

Egyúttal felhívom a számottevő mellékjövedelemmel nem rendelkező kedves 
nyugdíjas tagjaink szíves figyelmét, hogy – a Vezetőség vonatkozó állásfoglalása 
alapján – mielőbb írásban kérjék tagdíjmentes tagsági viszonyuk kiterjesztését a 
2008-as évre, mivel külön jövedelem nélküli nyugdíjasaink írásban – minden formai 
előírást mellőzve – teljes tagdíjmentességet kérhetnek. 

Már megkezdődött az EOQ MNB 2008. évi munkaprogramjának előkészítése mind a 
Központi Titkárság, mind a Szakbizottságok szintjén. Ehhez várunk további 
javaslatokat és a legkülönbözőbb igények, elvárások eljuttatását. 

Megerősítve az előzőekben foglalt jókívánságokat, reméljük az eredményes 
együttműködést az előttünk álló 2008. évben is. 

Budapest, 2007. december 14. 

 Üdvözlettel 

  
 Dr. Molnár Pál 
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